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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ
ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА / ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА У ОБЛАСТИ ОДРЖИВОГ ПОВРАТКА И ОПСТАНКА НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ

СМЕРНИЦЕ ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА

КОЈИ СЕ ПРИЈАВЉУЈУ НА

КОНКУРС 
КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ

У НОВЕМБРУ 2015. ГОДИНИ
Београд, новембар 2015. године

1. УВОД

Канцеларија за Косово и Метохију је служба Владе Републике Србије која обавља стручне послове за потребе Владе и надлежних институција Републике Србије на територији Косова и Метохије, а који се односе на функционисање институција Републике Србије на територији Косова и Метохије: образовање, здравство, социјалну политику, културу, инфраструктуру, систем локалне самоуправе и телекомуникације у српским подручјима Косова и Метохије; деловање Српске православне цркве на територији Косова и Метохије; обнову и заштиту духовног и културног наслеђа; финансијску, правну, техничку и кадровску помоћ у свим областима значајним за Србе и друге неалбанске заједнице на територији Косова и Метохије; сарадњу с Комесаријатом за избеглице у делу који се односи на интерно расељена лица са Косова и Метохије; сарадњу с цивилном и војном мисијом Уједињених нација на Косову и Метохији (УНМИК и КФОР) на основу Резолуције Савета безбедности број 1244. 

Канцеларија обавља и стручне и оперативне послове у преговарачком процесу са Привременим институцијама самоуправе у Приштини који се односе на: спровођење постигнутих договора у процесу дијалога и преговора; припрему предлога аката Владе; спровођење и праћење спровођења аката Владе; координацију са органима и организацијама у вези са процесом преговора и у спровођењу донетих аката Владе, као и друге послове.  

Уредбом о Канцеларији за Косово и Метохију ("Сл. гласник РС бр. 75/12,123/12 и 100/13) Влада је на основу члана 31. став 1. Закона о Влади ("Службени гласник РС", бр. 55/05, 71/05 - исправка, 101/07, 65/08, 16/11 и 68/12 - УС) и члана 37. Закона о министарствима ("Службени гласник РС", број 72/12), основала Канцеларију за Косово и Метохију. 

Документ који представља основ за дефинисање мера и активности које Канцеларија за Косово и Метохију спроводи је Стратегија одрживог опстанка и повратка на Косово и Метохију (усвојена од стране Владе РС, 08. априла 2010. године, „Сл.гласник РС“, 32/10), а  чији је основни циљ омогућавање одрживог опстанка и повратка Срба и припадника националних мањина на целокупну територију Аутономне покрајине Косово и Метохија.

Ради остварења основног циља овог документа предвиђени су следећи општи циљеви: остваривање, заштита и унапређење људских права и основних слобода, очување верског и културног идентитета, економски раст и развој, јачање капацитета локалне самоуправе и стварање услова у сарадњи са међународном заједницом, за одржив опстанак Срба и припадника националних мањина и повратак интерно расељених лица и избеглих лица у АП КиМ.
Стратегија промовише мултиетничност, верску и културну разноликост, као основне демократске и опште прихваћене европске вредности, које стварају предуслове за суживот свих њених грађана.

У складу са приоритетима рада Канцеларије за Косово и Метохију у 2015. години, донета је Oдлука о расписивању Конкурса за финансирање пројеката организација цивилног друштва (261 број: 453-03-05/2015-05). Средства за ове намене обезбеђена су у буџету Републике Србије (“Службени гласник РС” брoj: 142/14).
2. ПРИОРИТЕТИ

Канцеларија за Косово и Метохију пружа континуирану подршку програмима/ пројектима организација цивилног друштва. 

У складу са наведеним правцима Стратегије одрживог опстанка и повратка на Косово и Метохију, Канцеларија за Косово и Метохију пружа стручну и финансијску подршку организацијама цивилног друштва које спроводе различите пројекте.

У том циљу Канцеларија за Косово и Метохију расписује Конкурс за финансирање пројеката организација цивилног друштва према следећим приоритетима:
· Пружање подршке процесу опстанка и повратка кроз унапређење социјалне заштите и смањење сиромаштва на АП Косово и Метохија и
· Подизање капацитета и нивоа сарадње организација цивилног друштва на Косову и Метохији.
2.1. Пружање подршке пројектима опстанка и повратка кроз унапређење социјалне заштите
Право на повратак засновано је на међународним принципима заштите основних људских права и слобода који су обухваћени „Водећим принципима Уједињених нација о интерном расељењу”. Право на повратак подразумева да се интерно расељени и избегли врате у своје домове, да им се обезбеди сигурност живота, основне слободе и права, укључујући и враћање имовине, као и стварање других услова да трајно опстану на старим или, зависно од услова, на новим пребивалиштима.
Активности ове групе приоритета су истраживања и анализа процеса повратка услуга социјалне заштите на АП КиМ, едукација социјално угрожених група кроз примере добре праксе у циљу повећања запошљавања; подршка програмима унапређења живота социјално угрожених лица и породица; подршка програма унапређења живота особа са инвалидитетом; подршка пројектима организација цивилног друштва за реализацију услуга социјалне заштите на локалном нивоу. 
Групе активности наведене овим приоритетом биће подржане на Конкурсу из делокруга рада Сектора за јавне службе и социјалну политику на Косову и Метохији.
2.2.  Подизање капацитета и нивоа сарадње организација цивилног друштва на Косову и Метохији 
Овим приоритетом подржава се оспособљавање организација цивилног друштва са КиМ у функцији успостављања сталног дијалога и информисања јавности  у питањима од општег и заједничког интереса; информисање и придобијање међународне јавности о питањима од значаја кроз друштвене мреже, јачање сарадње у областима у којима су организације цивилног друштва важни актери у формулисању и реализацији јавних политика (људска права, изградња правне државе, родна равноправност, социјална заштита, сузбијање сиромаштва, социјално укључивање, образовање,  демократизација друштва, децентрализација, одрживи развој, заштита човекове околине, европске интеграције); јачање капацитета организација цивилног друштва као битног чиниоца плуралног и демократског друштва, као и успостављање континуиране сарадње цивилног друштва на КиМ са међународним организацијама које делују на територији КиМ. Групе активности наведене овим приоритетом биће подржане на Конкурсу из делокруга рада Групе за међународну сарадњу Сектора за међународну сарадњу и сарадњу са међународним мисијама на Косову и Метохији.
3.Средства намењена финансирању пројеката на Конкурсу

Укупна финансијска средства за реализацију пројеката овог Конкурса обезбеђена су на позицији 481 – Дотације невладиним организацијама и то у укупном износу 10.500.000,00 динара. Предвиђена буџетска средства  ће бити распоређена по групама активности  и то : 

Групе активности које ће бити подржане на Конкурсу из делокруга рада Сектора за јавне службе и социјалну политику 7.000.000,00 динара.

Групе активности које ће бити подржане на Конкурсу из делокруга рада Групе за међународну сарадњу Сектора за међународну сарадњу и сарадњу са међународним мисијама на Косову и Метохији – 3.500.000,00динара

4. ПРАВИЛА КОНКУРСА
Правила Конкурса дефинишу упутства за предају документације за учешће на конкурсу, обавезну документацију, услове и начин додељивања средства у оквиру овог Конкурса. 

4.1. Критеријуми за подносиоце пријаве на Конкурс: 

На Конкурс се може пријавити удружење и/или удружења: 

· Регистрована у складу са Законом о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/09)
· Удружење које програм / пројекат реализује на територији АП Косова и Метохије или удружење које програм / пројекат реализује за кориснике са територије АП Косова и Метохије;

· Удружење које је директно одговорно за припрему и извођење програма

4.2. Пријављивање на конкурс

Пријавни формат чини документација које се може директно преузети са интернет презентације Канцеларије за Косово и Метохију  www.kim.gov.rs 
Обавезна документација коју је потребно приложити састоји се из основне и пратеће документације.

4.2.1. Основна документација

Основну документацију чине доле наведени обрасци, које можете преузети на интернет страници Канцеларије www.kim.gov.rs: 

· Пријава за конкурс;
· Попуњен oбразац предлога програма / пројекта; 

· Попуњен образац буџета програма/пројекта;

· Попуњен образац наративног буџета пројекта;

· Попуњен образац Изјаве удружења подносиоца програма/пројекта.

4.2.2. Пратећа документација

Уз пријаву се морају предати и следећа обавезна пратећа документа:
· Оверена фотокопија статута удружења, на основу којег је извршена регистрација, којим се потврђује да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује.

· Потписан и оверен образац Изјаве удружења да: није у поступку ликвидације или стечајном поступку; нема изречену правноснажну судску или управну меру забране обављања делатности у области у којој се пројекат реализује и то у периоду од две године пре дана објављивања јавног конкурса, те  да су измирени порези и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије.

4.2.3. Партнерство

Уколико је пројекат пријављен у партнерству, обавезно је доставити и:
· Протокол о сарадњи, односно о партнерству са јасно дефинисаним  улогама и обавезама оба партнера; 

· За сваког партнера оверену фотокопију извода из статута удружења, на основу којег је извршена регистрација, у коме је утврђено да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује.
4.2.4. Начин писања предлога пројекта
Предлог пројекта доставља се на српском језику, ћирилицом, написан обавезно на персоналном рачунару и на прописаним обрасцима. Предлози пројеката писани руком или писаћом машином, као и они ван прописаног обрасца, неће се узети у разматрање. 
Подносиоци пријава се морају стриктно придржавати прописаног обрасца и попунити све стране према назначеним редоследима. 

Молимо Вас да прописане обрасце попуните јасно и прецизно, како бисмо могли да на најбољи могући начин проценимо ваше пријаве.

4.2.5. Где и како послати пријаву

Предлагач је обавезан да достави један примерак оверене и одштампане основне конкурсне документације као и електронску верзију основне конкурсне документације (обавезно на ЦД-у). Обавезна конкурсна документација, основна и пратећа се доставља у запечаћеној коверти искључиво поштом препоручено, или курирским путем, односно личном доставом на писарници на доле назначену адресу: 
Канцеларија за Косово и Метохију

За Конкурс финансирања програма/пројеката удружења у области одрживог повратка и опстанка на Косову и Метохији

Булевар Михајла Пупина бр. 2

11000 БЕОГРАД

Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на другу адресу, неће бити узете у разматрање. 

Предња страна коверте мора садржати следеће податке:

Пријава за конкурс финансирања/суфинансирања програма/пројеката удружења у области одрживог повратка и опстанка на Косову и Метохији 

	Име подносиоца пријаве
	

	Адреса подносиоца пријаве
	

	Назив пројекта
	


	«ЗА КОНКУРС- НЕ ОТВАРАТИ»


4.2.6. Крајњи рок за пријем пријава:

Крајњи рок за доставу пријава је од дана објављивања конкурса до понедељка 23. новембра 2015.године  у 12 часова. 
Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти или на писарници најкасније до наведеног термина.

4.2.7. Додатна информација:
За сва питања за процедуре у вези са пријављивањем на Конкурс Канцеларије за Косово и Метохију,  заинтересовани се могу обратити на телефон 011/301 45-35 или путем електронске поште на адресу sladjana.markovic@kim.gov.rs
5. УСЛОВИ И НАЧИН ДОДЕЉИВАЊА СРЕДСТАВА

5.1. Списак пристиглих предлога пројеката:
Канцеларија за Косово и Метохију ће сваком приспелом предлогу пројекта доделити деловодни број, а списак пристиглих предлога пројеката са деловодним бројевима биће постављен на интернет презентацији Канцеларије за Косово и Метохију на адреси  www.kim.gov.rs у року од 5 дана од дана заседања Kомисије за оцену предлога пројеката.
5.2. Услови за доделу средстава

Испуњеност услова за финансирање предлога пројекта, утврђује Комисија коју решењем образује Директор Канцеларије за Косово и Метохију

5.3. Листа вредновања и рангирања пријављених програма / пројеката:
Листа вредновања и рангирања пријављених програма / пројеката, коју утврђује конкурсна комисија, биће објављена на званичној интернет страници www.kim.gov.rs  у року од највише 15 дана од дана истека рока за подношење пријава.

Одлука да се одбије пријава може бити донета уколико је пријава послата након крајњег рока; пријава није била комплетна; пријава је сматрана технички и финансијски инфериорном у односу на одабране предлоге пројекта. Одлука о одбијању пријаве  је коначна. 
5.4. Критеријуми који се односе на вредновање пристиглих пројеката: 

Предложени програм треба у погледу квалитета, садржине и природе да испуњава следеће критеријуме: 

· Трајање пројекта не може бити дуже од 6 месеци
· При одобравању програма приоритет имају програми који су структурне и развојне природе.

· Одобрени програми се финансирају у висини и под условима који обезбеђују да се уз најмањи утрошак средстава из буџета Републике Србије постигну намеравани резултати.
· Одобрени програми се финансирају преношењем средстава на рачун организације која спроводи пројекат.
· Програми се финансирају једнократно или сукцесивно у зависности од временског распона реализације програма/пројеката, а на начин који ће бити прецизиран уговором.

· Предлози програма одобравају се у зависности од тога да ли је за програме потребно обезбедити финансијска средста у целини или у одређеном делу из буџета Републике Србије.

· Носилац програма може поднети један или више предлога програма/пројекта  по овом јавном позиву, а средства из буџета Канцеларије за КиМ додељују се за финансирање / суфинансирање једног програма/пројекта .
5.5. Критеријуми за трошкове 

На овом Конкурсу финансираће се оперативни трошкови и пројектне активности организација цивилног друштва и пројектне активности локалних партнера. У интересу сваког подносиоца пријаве је да трошкове активности предвиђене пројектом планира, узимајући у обзир најповољније цене. Буџет треба да буде реалан, тј. да покрива све активности предвиђене пројектом
5.5.1. Прихватљиви трошкови 

Да би били прихватљиви, према овом Конкурсу, трошкови морају да:

· буду неопходни за спровођење планираних активности и да су усаглашени са принципима поштеног финансијског управљања што се нарочито односи на вредност уложеног новца и делотворност трошкова (добијања правих вредности за уложени новац); 

· буду стварни трошкови организације која реализује пројекат или њихових партнера током периода реализације пројекта, 

· током реализације пројекта, буду евидентирани у обрачунима или пореским документима организације која реализује пројекат и његових партнера, буду препознатљиви и проверљиви, и подржани оригиналном документацијом.
5.5.2. Неприхватљиви трошкови

Следећи трошкови се неће покривати из буџета пројекта: дугови и покривање губитака или дуговања;

пристигле пасивне камате;ставке које се већ финансирају из других оквира; куповина опреме која не служи за спровођење пројектних активности и није у вези са пројектним активностима.
5.6. Модификације предлога пројекта

Након истека рока за доставу предлога пројекта, а пре доношења коначне одлуке о финансирању Комисија за процену предлога пројеката Канцеларије за Косово и Метохију,  може подносиоцу пријаве сугерисати да изврши одређене модификације предлога пројекта, у смислу буџета и у смислу активности планираних у пројекту. Подносилац предлога пројекта има право да прихвати или одбије сугестије.

5.7. Критеријуми за трошкове који се могу уврстити у буџет пројекта
Препоруке за доделу средстава увек подлежу процесу провере који претходи потписивању уговора - утолико се може појавити ситуација која захтева промену буџета. Провере могу да доведу до захтева за додатним објашњењем и могу водити до предлога за промену буџета, од стране Комисије за процену предлога пројеката Канцеларије за Косово и Метохију. Стога је у интересу сваког подносиоца пријаве да обезбеди реалан буџет са што повољнијим ценама.
5.8. Додељивање средстава:

Рок за доношење одлуке о избору програма/пројеката којима се из буџета Канцеларије за Косово и Метохију додељују средства је 15 дана од дана утврђивања листе вредновања и рангирања. 

Комисија ће у датом року објавити листу одобрених пројеката на званичној интернет страници Канцеларије за Косово и Метохију, која се налази на адреси www.kim.gov.rs Одлука о прихватању/одбијању предлога пројекта је коначна.
На основу предлога Комисије, Директор Канцеларије за Косово и Метохију одлучује о избору пројеката који се финансирају и висини средстава по одобреном пројекту. Рок за подношење приговора на Одлуку о прихватању/одбијању предлога пројекта је три дана од дана објављивања листе вредновања и рангирања.Рок за одлучивање о приговору је 7 дана од дана приговора. 

Са подносиоцем одобреног програма Канцеларија за Косово и Метохију закључује Уговор о финансирању/суфинасирању пројекта, а  у складу са Законом о удружењима и Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења.Уколико се подносилац одобреног програма не одазове позиву за закључење уговора у року од осам дана од дана пријема позива, сматраће се да је одустао од предлога програма.
6. ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА

6.1. Праћење реализације пројеката

Канцеларија за Косово и Метохију ће пратити реализацију пројеката финансираних на Конкурсу кроз мониторинг посете и периодичне наративне и финансијске извештаје. 

6.2. Поступање у случајевима злоупотребе права партнера из уговора 

Уколико Комисија Канцеларије за Косово и Метохију на основу анализе финансијског и наративног извештаја, утврди да се пројектне активности не реализују у складу са одобреним предлогом пројекта, организацији код које je утврђена злоупотреба биће обустављен пројекат и средства одобрена за реализацију пројекта биће враћена у Буџет Републике Србије.  
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