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КАНЦЕЛАРИЈА ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ
ФИНАНСИРАЊЕ/СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА / ПРОЈЕКАТА ХУМАНИТАРНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА И ОРГАНИЗАЦИЈА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА ПО ПРИСТИГЛИМ ЗАХТЕВИМА НА СТАЛНО ОТВОРЕНОМ ЈАВНОМ ПОЗИВУ КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ
СМЕРНИЦЕ ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА

КОЈИ СЕ ПРИЈАВЉУЈУ НА СТАЛНО ОТВОРЕН ЈАВНИ 
КОНКУРС 
КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ

У 2018. ГОДИНИ
Београд, 2018.године
1. УВОД

Канцеларија за Косово и Метохију је служба Владе Републике Србије која обавља стручне послове за потребе Владе и надлежних институција Републике Србије на територији Косова и Метохије, а који се односе на функционисање институција Републике Србије на територији Косова и Метохије: образовање, здравство, социјалну политику, културу, инфраструктуру, систем локалне самоуправе и телекомуникације у српским подручјима Косова и Метохије; деловање Српске православне цркве на територији Косова и Метохије; обнову и заштиту духовног и културног наслеђа; финансијску, правну, техничку и кадровску помоћ у свим областима значајним за Србе и друге неалбанске заједнице на територији Косова и Метохије; сарадњу с Комесаријатом за избеглице у делу који се односи на интерно расељена лица са Косова и Метохије; сарадњу с цивилном и војном мисијом Уједињених нација на Косову и Метохији (УНМИК и КФОР) на основу Резолуције Савета безбедности број 1244. 

Уредбом о Канцеларији за Косово и Метохију ("Сл. гласник РС бр. 75/12,123/12 и 100/13) Влада је на основу члана 31. став 1. Закона о Влади ("Службени гласник РС", бр. 55/05, 71/05 - исправка, 101/07, 65/08, 16/11 и 68/12 - УС) и члана 37. Закона о министарствима ("Службени гласник РС", број 72/12), основала Канцеларију за Косово и Метохију. 

У складу са циљевима, Канцеларија за Косово и Метохију пружа стручну и финансијску подршку организацијама цивилног друштва које спроводе различите пројекте. Канцеларија додељује средства за финансирање/суфинансирање пројеката и програма у складу са законом, Упутством о расподели средстава са буџетске позиције 481-дотације невладиним организацијама број 400-00-00001/2018-05 од 08.01.2018. године и Финансијским планом Канцеларије за Косово и Метохију у 2018. години.
Средства за ове намене обезбеђена су у буџету Републике Србије за 2018. годину (“Службени гласник РС” брoj: 113/17).
2. ПРИОРИТЕТИ

Канцеларија за Косово и Метохију расписује стални отворени Конкурс за финансирање/суфинансирање програма/пројеката организација цивилног друштва.
У оквиру овог Конкурса обезбеђује се финансирање или учешће у финансирању програма који имају за циљ:

2.1. Пројектне активности које су у складу са годишњим приоритетима Канцеларије за Косово и    Метохију( истраживања, јавне дебате, трибине,културне и спортске манифестације, реализација хуманитарних, културних, верских, уметничких и образовних активности) и
2.2. Организоване посете интерно расељених лица АП Косову и Метохији

3. Средства намењена финансирању пројеката на Конкурсу

Средства за овај конкурс обезбеђују се у оквиру Буџета Републике Србије, са раздела Владе Републике Србије, раздео 3, глава 18, функција 110, ближе одређеним Финансијским планом Канцеларије за Косово и Метохију за 2018. годину на економској класификацији 4819 у износу од 8.730.000,00 динара, односно до утрошка средстава предвиђених буџетом Републике Србије за те намене у 2018. години.
4. КРИТЕРИЈУМИ
На Конкурс се може пријавити удружење и/или удружења: 

· Регистрована у складу са Законом о удружењима („Службени гласник РС”, бр. 51/09, 99/11     –  др. закони);
· Удружење које програм/пројекат реализује на територији АП Косова и Метохије или                               удружење које програм/пројекат реализује за кориснике са територије АП Косова и Метохије;
· Удружење које је директно одговорно за припрему и извођење програма.
· Удружење/удружења која су раније преузете обавезе из уговора са Канцеларијом за Косово и Метохију благовремено, ефикасно и у потпуности извршили;

· Удружење/удружења која имају одговарајуће капацитете за спровођење програма/пројеката.
5. НАЧИН ПИСАЊА ПРОЈЕКТА
Предлог пројекта доставља се написан на персоналном рачунару и на прописаним обрасцима који чине обавезну документацију, на српском језику, ћириличким писмом.

Предлози пројеката писани руком или писаћом машином, као и они ван прописаног обрасца неће се узети у разматрање.

Пријавни формат чини документација које се може директно преузети са интернет презентације Канцеларије за Косово и Метохију  www.kim.gov.rs .
Обавезну документацију чине комплетно попуњени обрасци:
· За пројектне активности које су у складу са годишњим приоритетима Канцеларије за Косово и Метохију (истраживања, јавне дебате, трибине, културне и спортске манифестације, реализација хуманитарних, културних, верских, уметничких и образовних активности):  Образац пријаве за отворени конкурс организација цивилног друштва, Анекс 1, Анекс 2 и Анекс 3. и Изјава подносиоца захтева.
· За организоване посете интерно расељених лица АП Косову и Метохији: Образац пријаве за организоване посете интерно расељених лица територији АП Косово и Метохија и поделе хуманитарне помоћи и Изјава подносиоца захтева.

Подносиоци пријава се морају стриктно придржавати прописаних образаца и попунити све стране према назначеним редоследима. 

Молимо Вас да прописане обрасце попуните јасно и прецизно, како бисмо могли да на најбољи могући начин проценимо ваше пријаве.

  6. ПРАТЕЋА ДОКУМЕНТАЦИЈА
Уз пријаву се морају предати и следећа обавезна пратећа документа:

· Фотокопију статута удружења, на основу којег је извршена регистрација, којим се потврђује да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује.
· Потписан и оверен образац Изјаве удружења да: није у поступку ликвидације или стечајном поступку; нема изречену правноснажну судску или управну меру забране обављања делатности у области у којој се пројекат реализује и то у периоду од две године пре дана објављивања јавног конкурса, те  да су измирени порези и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије.

7.  ПАРТНЕРСТВО
Уколико је пројекат пријављен у партнерству, обавезно је доставити и:

· Протокол о сарадњи, односно о партнерству са јасно дефинисаним  улогама и обавезама оба партнера; 

· За сваког партнера оверену фотокопију извода из статута удружења, на основу којег је извршена регистрација, у коме је утврђено да се циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује.
8. РОК И НАЧИН ДОСТАВЉАЊА 
Целокупна документација се доставља у једном овереном, одштампаном примерку( печат и потпис одговорног лица) поштом препоручено, курирским путем или личном доставом.
На коверти обавезно треба назначити пуно име и адресу пошиљаоца, назив пројекта и следећи текст: „ЗА СТАЛНИ ОТВОРЕНИ КОНКУРС-НЕ ОТВАРАТИ”. Заједно са одштампаном и овереном документацијом неопходно је доставити и електронску верзију документације на компакт диску .
Предлози пројеката се достављају закључно са 30. новембром 2018. године, у затвореној коверти на адресу:

Канцеларија за Косово и Метохију

Булевар Михајла Пупина бр. 2

11000 БЕОГРАД

Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на другу адресу, неће бити узете у разматрање. 

8.1  Крајњи рок за пријем пријава и доношење одлуке о додели средстава
Крајњи рок за доставу пријава је од дана објављивања конкурса до 30. новембарa 2018. Године.
Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти или на писарници најкасније до наведеног термина.

Рок за одабир не може бити дужи од 60 дана од дана пријема предложених пројектних активности.

9. ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
За сва питања за процедуре у вези са пријављивањем на Конкурс Канцеларије за Косово и Метохију,  заинтересовани се могу обратити на телефон 011/311-75-16.
10. УСЛОВИ И НАЧИН ДОДЕЉИВАЊА СРЕДСТАВА
10.1 Услови за доделу средстава
Канцеларија за Косово и Метохију ће сваком приспелом предлогу пројекта доделити деловодни број.
Испуњеност услова за финансирање предлога пројекта, утврђује Комисија коју решењем образује в.д. директора Канцеларије за Косово и Метохију

10.2 Вредновање и рангирања пријављених програма / пројеката:
Вредновања и рангирање пријављених програма / пројеката, утврђује конкурсна Комисија применом мерила и критеријума ближе уређених :
· Уредбом о средствима за подстицање програма и недостајућег дела средстава за финансирање  програма од јавног интереса која реализују удружења(„ Службени гласник РС”, бр. 8/12, 94/13 и 93/) и
· Упутством о расподели средстава са буџетске позиције 481- дотације невладиним организацијама у 2018. години 261 број 400-00-00001/2018-05 од 08. јануара 2018. године

Одлука да се одбије пријава може бити донета уколико је пријава послата након крајњег рока; пријава није била комплетна; пријава је сматрана технички и финансијски инфериорном у односу на одабране предлоге пројекта. Одлука о одбијању пријаве  је коначна. 
10.3.  Критеријуми који се односе на вредновање пристиглих пројеката: 

Предложени програм треба у погледу квалитета, садржине и природе да испуњава следеће критеријуме: 

· Трајање пројекта не може бити дуже од 3 месеца.
· При одабиру приоритет имају програми/пројекти који су у складу са годишњим приоритетима Канцеларије за Косово и Метохију (истраживања, јавне дебате, трибине, културне и спортске манифестације, реализација хуманитарних, културних, верских, уметничких и образовних активности)

· Одобрени програми се финансирају у висини и под условима који обезбеђују да се уз најмањи утрошак средстава из буџета Републике Србије постигну намеравани резултати.
· Одобрени програми се финансирају преношењем средстава на рачун организације која спроводи пројекат.
· Програми се финансирају једнократно или сукцесивно у зависности од временског распона реализације програма/пројеката, а на начин који ће бити прецизиран Уговором.

· Предлози програма одобравају се у зависности од тога да ли је за програме потребно обезбедити финансијска средста у целини или у одређеном делу из буџета Републике Србије.

· Носилац програма може поднети један или више предлога програма/пројекта  по овом јавном позиву, а средства из буџета Канцеларије за КиМ додељују се за финансирање / суфинансирање једног програма/пројекта .
10.4. Критеријуми за трошкове 

У интересу сваког подносиоца пријаве је да трошкове активности предвиђене пројектом планира, узимајући у обзир најповољније цене. Буџет треба да буде реалан, тј. да покрива све активности предвиђене пројектом.
10.5   Прихватљиви трошкови 

Да би били прихватљиви, према овом Конкурсу, трошкови морају да:

· буду неопходни за спровођење планираних активности и да су усаглашени са принципима поштеног финансијског управљања што се нарочито односи на вредност уложеног новца и делотворност трошкова (добијања правих вредности за уложени новац); 

· буду стварни трошкови организације која реализује пројекат или њихових партнера током периода реализације пројекта;
· буду евидентирани у обрачунима или пореским документима организације која реализује пројекат и његових партнера, буду препознатљиви и проверљиви, и подржани оригиналном документацијом.
10.6.   Неприхватљиви трошкови

Следећи трошкови се неће покривати из буџета пројекта:

· дугови и покривање губитака или дуговања;

· пристигле пасивне камате;

· ставке које се већ финансирају из других оквира; 

· куповина опреме која не служи за спровођење пројектних активности и није у вези са пројектним активностима.
10.7. Модификације предлога пројекта

Након истека рока за доставу предлога пројекта, а пре доношења коначне одлуке о финансирању Комисија за процену предлога пројеката Канцеларије за Косово и Метохију,  може подносиоцу пријаве сугерисати да изврши одређене модификације предлога пројекта, у смислу буџета и у смислу активности планираних у пројекту. Подносилац предлога пројекта има право да прихвати или одбије сугестије.

10.8. Критеријуми за трошкове који се могу уврстити у буџет пројекта
Препоруке за доделу средстава увек подлежу процесу провере који претходи потписивању уговора - утолико се може појавити ситуација која захтева промену буџета. Провере могу да доведу до захтева за додатним објашњењем и могу водити до предлога за промену буџета, од стране Комисије за процену предлога пројеката Канцеларије за Косово и Метохију. Стога је у интересу сваког подносиоца пријаве да обезбеди реалан буџет са што повољнијим ценама.
10.9. Додељивање средстава
Рок за доношење одлуке о избору програма/пројеката којима се из буџета Канцеларије за Косово и Метохију додељују средства је 60 (шездесет)  дана од дана утврђивања листе вредновања и рангирања. 

Одлука о прихватању/одбијању предлога пројекта је коначна.
На основу предлога Комисије, в.д. директора Канцеларије за Косово и Метохију одлучује о избору пројеката који се финансирају и висини средстава по одобреном пројекту.

Рок за подношење приговора на Одлуку о прихватању/одбијању предлога пројекта је три дана од дана објављивања листе вредновања и рангирања.

Рок за одлучивање о приговору је 7 (седам) дана од дана приговора. 

Са подносиоцем одобреног програма Канцеларија за Косово и Метохију закључује Уговор о финансирању/суфинасирању пројекта, а  у складу са Законом о удружењима и Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења. Средства ће се уплатити на рачун Удружења отвореног код Министарства финансија- Управа за трезор.
Уколико се подносилац одобреног програма не одазове позиву за закључење уговора у року од 8 (осам) дана од дана пријема позива, сматраће се да је одустао од предлога програма.
11. ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА

11.1. Праћење реализације пројеката

Канцеларија за Косово и Метохију ће пратити реализацију пројеката финансираних на Конкурсу кроз периодичне наративне и финансијске извештаје. 

11.2. Поступање у случајевима злоупотребе права партнера из уговора 

Уколико Комисија Канцеларије за Косово и Метохију на основу анализе финансијског и наративног извештаја, утврди да се пројектне активности не реализују у складу са одобреним предлогом пројекта, организацији код које je утврђена злоупотреба биће обустављен пројекат и средства одобрена за реализацију пројекта биће враћена у буџет Републике Србије.  
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