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Р Е П У Б Л И К А   С Р Б И Ј А

КАНЦЕЛАРИЈА
ЗА КОСОВО И МЕТОХИЈУ

ЈАВНО ОБЈАВЉУЈЕ
ОБАВЕШТЕЊЕ

О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА ОПШТИНА НОВО БРДО, ОРАХОВАЦ, КОСОВСКА КАМЕНИЦА, ГЊИЛАНЕ И ГРАДА ПРИШТИНА , 
АП КОСОВО И МЕТОХИЈА, 
ЗА ДОДЕЛУ ИНДИВИДУАЛНИХ ПАКЕТА ПОМОЋИ У ВИДУ ПОЉОПРИВРЕДНЕ МЕХАНИЗАЦИЈЕ И ОПРЕМЕ 
ЗА ПОТРЕБЕ ЕКОНОМСКОГ ОСНАЖИВАЊА ПОВРАТНИКА И ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА 
Спроводећи своју политику подстицања процеса одрживог повратка на територију АП Косово и Метохија, Канцеларија за Косово и Метохију је у циљу реализације своје обавезе суфинансирања Пројекта ИПА 2012 - Подршка унапређењу животних услова повратника и затварању колективних центара, за 2015. годину, Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину (''Сл. гласник РС'' бр.142/14) обезбедила средства за ове намене. Након спровођења поступка јавне набавке пољопривредне механизације и опреме за потребе економског оснаживања повратника и интерно расељених лица на подручју АП Косово и Метохија, иста ће бити додељена овим лицима.
Канцеларија за Косово и Метохију ће поступак расподеле индивидуалних пакета помоћи реализовати са општинама: Ново Брдо, Ораховац, Косовска Каменица, Гњилане и Град Приштина, АП Косово и Метохија.

ОБАВЕШТАВАМО СВЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНЕ ПОВРАТНИКЕ И ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА У ОПШТИНАМА НОВО БРДО, ОРАХОВАЦ, КОСОВСКА КАМЕНИЦА, ГЊИЛАНЕ И ГРАДУ ПРИШТИНА, АП КОСОВО И МЕТОХИЈА, ДА УЗМУ УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСИМА ЗА ДОДЕЛУ ИНДИВИДУАЛНИХ ПАКЕТА ПОМОЋИ У ВИДУ ПОЉОПРИВРЕДНЕ МЕХАНИЗАЦИЈЕ И ОПРЕМЕ 
Конкурси ће бити објављени огласним таблама седишта општина Ново Брдо, Ораховац, Косовска Каменица, Гњилане и Града Приштина, АП Косово и Метохија.
